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Projekt ,Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu” o numerze WND-POWR.03.05.00-00-2011/17 jest wsp6tfinansowany
ze srodkdw Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwéj 2014 — 2020
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	Poznań, 15 września 2021 r.
	


K-292-4-1070/21
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zaprojektowanie, stworzenie i wdrożenie strony internetowej dla Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu, oraz zapewnienie dostępności tej strony osobom ze szczególnymi potrzebami (ZP/014/21) prowadzonym w trybie podstawowym, wpłynęły pytania, na które Zamawiający niniejszym odpowiada.
Pytanie 1:

Jak Zamawiający wyobraża sobie harmonogram prac nad stroną. Jeśli: "3.Zadanie I musi zostać zrealizowane do 30 września 2022 roku" a wg OPZ Wykonawca ma 21 dni roboczych na dostarczenie projektów graficznych i funkcjonalnych oraz 30 dni roboczych na zadanie "Budowa i wdrożenie serwisu ue.poznan.pl". Jak rozumiemy Wykonawca ma dostarczyć w terminie tych 30 dni roboczych niejako wersje demo pozwalająca na rozpoczęcie uzupełniania danych, zaś niektóre moduły nie krytyczne typu rejestracja na konferencje mogą być dostarczone w późniejszym terminie? Kiedy planowany jest odbiór prac w tym zadaniu? Dopiero po przejściu strony przez wszystkie audyty i testy i uruchomieniu produkcyjnym, czy tez planowane jest rozliczenie częściowe po tych 30 dniach roboczych wymienionych w OPZ?
Odpowiedź:
Wnioskowanie Wykonawcy jest poprawne – jest wersja demo, pozwalająca na rozpoczęcie uzupełniania danych. Kolejne elementy mogą być dostarczane w trakcie.  Całość projektu musi się zakończyć w niezmiennym terminie wskazany w SWZ, tj:

Zadanie I musi zostać zrealizowane do 30 września  2022 roku zaś Zadanie II do 30 września 2023 roku. Płatności będą wynikały z powyższych terminów.
Pytanie 2:
Jak Zamawiający wyobraża sobie harmonogram prac nad zapewnieniem dostępności strony osobom ze szczególnymi potrzebami - serwis ue.poznan.pl zapewni zgodność z Web Content Accessibility Guidelines 2.1. na poziomie AA. Jak rozumiemy Wykonawca dostarcza system CMS w ramach którego szablon spełnia wymogi WCAG 2.1 na poziomie AA zaś Zamawiający odpowiada za wprowadzenie zawartości zgodnej z WCAG. Kiedy jest planowane odebranie tego zadania? Dopiero po starcie produkcyjnym strony i przejściu strony przez zewnętrzny audyt WCAG? Czumu okres trwania zadania określony w umowie jest aż do 2023 roku? Czy wykonawca ma świadczyć usługi bieżącej weryfikacji wprowadzanych przez Zamawiającego danych az do końca 2023 r i dopiero wtedy będzie mógł zafakturować swoją pracę?
Odpowiedź:

Data 30 września 2023 wynika z projektu. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia CMSa, który umożliwi publikowanie treści dla osób z niepełnosprawnościami, a Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia treści.

Prace nad dostępnością strony i WCAG 2.1 mogą trwać równolegle.
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